
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi.  

  

Ostrzeżenia  dotyczące  bezpieczeństwa  użytkowania  AKCESORIÓW – 

 STUDIO FOTOGRAFICZNE  

  

Ogólne zagrożenia i środki ostrożności  

1. Ryzyko upadku sprzętu fotograficznego:  

o Zawsze upewnij się, że statywy, ramiona i uchwyty montażowe są odpowiednio 

zabezpieczone i stoją na stabilnym podłożu.  

o Nigdy nie obciążaj akcesoriów sprzętem przekraczającym ich maksymalną 

nośność.  

2. Zagrożenie zadławieniem lub połknięciem małych elementów:  

o Przechowuj drobne akcesoria, takie jak śruby montażowe, z dala od dzieci.  

3. Skaleczenia i otarcia:  

o Upewnij się, że wszystkie metalowe i plastikowe krawędzie akcesoriów są 

gładkie i wolne od uszkodzeń.  

o Podczas montażu i demontażu urządzeń zachowaj ostrożność, zwłaszcza przy 

używaniu ostrych narzędzi.  

4. Ryzyko porażenia prądem:  

o Lampy fotograficzne i inne akcesoria elektryczne należy podłączać wyłącznie do 

gniazd z uziemieniem.  

o Przed konserwacją lub wymianą żarówek odłącz urządzenie od źródła zasilania.  

o Nie dotykaj przewodów ani wtyczek mokrymi rękami.  

5. Ryzyko przegrzania:  

o Nie używaj lamp fotograficznych przez długi czas bez przerwy, aby zapobiec 

przegrzaniu urządzeń i ryzyku pożaru.  

o Zapewnij odpowiednią wentylację wokół urządzeń emitujących ciepło.  



6. Upadek elementów oświetleniowych lub tła:  

o Upewnij się, że tła fotograficzne są prawidłowo zamocowane na uchwytach.  

o Regularnie sprawdzaj stan mechanizmów montażowych w celu zapobiegania 

awariom.  

7. Ryzyko potknięcia się o przewody:  

o Układaj przewody zasilające w sposób minimalizujący ryzyko potknięcia. Jeśli to 

możliwe, stosuj listwy zabezpieczające.  

8. Wilgotne środowisko:  

o Nigdy nie używaj urządzeń elektrycznych w miejscach o wysokiej wilgotności, 

chyba że są wyraźnie oznaczone jako wodoodporne.  

o W przypadku kontaktu urządzeń z wodą natychmiast odłącz je od źródła 

zasilania i skontaktuj się z serwisem.  

9. Ekstremalne temperatury:  

o Przechowuj akcesoria w pomieszczeniach o temperaturze pokojowej. 

Ekstremalne warunki mogą prowadzić do uszkodzeń materiałów lub elektroniki.  

10. Czyszczenie i konserwacja:  

o Używaj tylko środków zalecanych przez producenta do czyszczenia akcesoriów. 

o  Regularnie sprawdzaj stan przewodów, wtyczek i ruchomych części 

akcesoriów.  

o Naprawy wykonuj wyłącznie w autoryzowanych serwisach, aby uniknąć 

dodatkowych uszkodzeń.  

11. Przechowywanie:  

o Przechowuj akcesoria w odpowiednich futerałach ochronnych, aby uniknąć 

uszkodzeń mechanicznych.  

  

Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń  

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności.  

 



Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy. 

 

  

  


